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	V Brně dne 8.8.2012

Č. j.: 18641/2012-953
	Všem uchazečům
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Věc: 2. Dodatečná informace k zadávacím podmínkám pro veřejnou zakázku „Korektury jazykových textů“, vyhlášené na profilu zadavatele dne 2.8.2012 (identifikátor VZ P12V00000033)
Na základě písemně zaslaných dotazů uchazečů Vám předkládáme dodatečné informace k zadávacím podmínkám:

Dotaz č.1
v souvislosti s výše uvedenou veřejnou zakázkou bych si chtěla ujasnit, bych si chtěla ujasnit, jak má vypadat nabídka, pokud bychom se chtěli účastnit všech tří částí veřejné zakázky.
Mají v takovém případě být přílohou 3 různé návrhy smlouvy? 

Odpověď:

Ne. Uchazeč podepíše pouze jednu smlouvu s celkovým součtem všech částí o které se uchází. Podpisem smlouvy vyjadřuje souhlas s podmínkami uvedenými ve smlouvě. Jestliže nebude úspěšný ve všech částech cena se při podpisu čistopisu smlouvy upraví podle skutečně získaných částí.
Dotaz č.2


A pokud jde o článek 3.1 smlouvy, máme celkovou cenu vypočítat vynásobením naší jednotkové ceny za normostranu a předpokládaným počtem normostran?

Odpověď:

Ano. 
Dotaz č.3

Dále bych se chtěla zeptat, jakým způsobem vznikly anglické texty, zda je např. přeložili sami, nebo tuto službu pro Vás zajišťoval externí dodavatel, případně zda je možné získat ukázku textu. Ptám si čistě s ohledem na kvalitu, kterou lze očekávat.

Odpověď:

Část textů bude realizována externím dodavatelem, část textů budou realizovat odborní pracovníci univerzity. V této chvíli nelze poskytnout ukázku textu.
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